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日頃より西気賀小学校の教育活動にご理解・ご協力いただき、ありがとうございます。 
2 月 15 日に今年度最後となる第４回学校運営協議会が開催され１年間の振り返りを中心に来年度に向け前向

きな話し合いがされました。来年度は地域の方に教育活動を参観していただく機会が増えたら、という意見が多く上がり
ました。学校・保護者・地域が連携して西気賀っ子を見守り、育てていきたいと思います。 

一年間、本当にありがとうございました︕ 

今年度も、いろいろな分野で知識をお持ちの方や活躍された方を講師としてボランティア活動に参加していた
だきました。この活動のおかげで子供たちは様々な学びをすることができました。 

来年度も引き続き地域とのつながりを深めるという意味でもボランティアさんとともに学ぶ、という活動に取り組
んでいきたいと思います。 
 そこで、令和５年度ボランティアさんを大募集︕活動内容は、校内の美化活動(草刈りなど)やクラブ活動・
図工や家庭科の授業の補助などです。子供たちがより楽しい学校生活を過ごすためのお手伝いをしてみません
か︖まずはお気軽にボランティアの登録をぜひお願いします。😊（裏面に詳細・登録用紙あります。） 
  

令和４年度クラブ活動の様子です。ボランティア活動の一環で講師として地域の方にご指導いただきました。 

年４回程度ですが、釣りにチャレンジしたり、手芸や工作活動をしたりと楽しい時間を過ごすことができました！ 



   

西気賀小学校 ボランティア登録票 

き り と り せ ん 

ご住所・電話番号（連絡がつきやすい番号でお願いします） 

〒                                            

☏                    

お名前（フリガナ）                                                  

児童名・学年                                                          

（登録時点で在校生がいらっしゃる場合） 

図書・園芸・草刈り・地域学習・引率・学習(裁縫・調理・工作・毛筆) 

上記は一例です。その他にやっていただける内容や、趣味・得意分野あれば具体的に記入をお願いします。 

提出方法：直接西気賀小へご提出いただくか FAX（053-527-0074） 

に送信してください。 

ご近所の西気賀小児童にお渡しいただいても構いません。 

※お手伝いできる項目に丸を付けてください。 複数可です。 

活動内容（令和 4 年度にお願いしているものです） 

〇図書…月１回第２水曜日の朝（8:00～8:10）の読み聞かせ 

〇園芸…日常のお世話（水かけ、草取り）、年数回の苗植え（ふれあい花壇

など） 

〇草刈り…校庭の草刈り（機械は学校にあります。） 

〇引率補助…地域に出掛ける際の引率補助 

〇学習…裁縫、調理、工作、毛筆 

〇地域学習…地域の歴史や浜名湖についての説明 


